




Правило умножения
1 множитель   2 множитель   значение 
произведения
          2           ·            5              =             10
 

От перестановки множителей 
произведение не меняется.

а · в = в · а 

Переместительное свойство  умножения



Работа по учебнику

                      С 56 № 1



Реши задачу.

• В оранжерее посадили четыре ряда 
розовых кустов по 5 штук в каждом. Сколько 
всего розовых кустов посадили в 
оранжерее? 

4+4+4+4+4 =20        
4·5=20 

•   •  • • •
• • • • • 

? 
•  •  •  •  •
• • • • • 

5+5+5+5 =20
5·4=20 

Ответ: всего  20 кустов.



Подведём итоги
•          Вы считаете, что урок прошёл для 

вас
             плодотворно, с пользой. Вы 
научились и можете помочь другим.

•         Вы считаете, что  знаете 
определение 

            геометрических фигур , умеете 
решать  задачи, но вам ещё нужна 
помощь.

             Вы считаете, что было трудно на 
уроке.



Спасибо за урок!


